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Українські дрони влаштували пекло для
окупантів – Мадяр опублікував кадри
влучних ударів
БПЛА розгромили тиловий пункт козачої бригади "Терек" на
Луганщині - загинув командир, згоріли склади з боєприпасами та
пальним
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Птахи СБС знищили штаб бригади Терек

Птахи Сил безпілотних систем у ніч на 7 червня завдали нищівного
удару по тиловому пункту дислокації 5-ї козачої розвідувально-
штурмової бригади "Терек" поблизу населеного пункта Щастя на
тимчасово окупованій Луганщині. Крім розгрому штабу "Тереку",
тієї ж ночі Птахи уразили ще різні об'єкти на ТОТ і території
Росії.

Командувач Сил безпілотних систем Роберт Бровді підтвердив, що
вночі на 7 червня вражено 26 об'єктів на ТОТ Луганської,
Донецької, Запорізької областей, у Криму та в Брянській області
Росії. Серед уражених - ЗРК, три локомотиви, дві залізничні
зчіпки з паливом, чотири електропідстанції та шість
телекомунікаційних веж.

Головним "проломом" ночі стала ліквідація ТПД бригади "Терек". У
перехоплених переговорах самих окупантів зафіксовано масштаб
руйнувань: "чотири будівлі знищено - ППД, штаб, медпункт і тилова
будівля; склади горять - боєкомплект, речові та пальне". Окупанти
нарахували 23 прильоти по об'єкту - 10 безпілотників атакували
ППД, 7 - штаб бригади. Командний пункт на Зорі, де перебував
командир бригади, також знищено. За словами самих росіян, у них
"немає штабу, немає третьої роти, немає медпункту". 

Втрати

Росіяни скиглять про втрати.

Удар виконано у координації з Центром глибинного ураження Сил
безпілотних систем силами підрозділів Рарог, К-2, Птахи Мадяра, 1
ОЦ СБС та Рейд. Роберт "Мадяр" Бровді наголосив: "У Сибіру ваш
тил, хробачня. Смачного."
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Media is too big

Чому розгром "Тереку" став важливим
результатом

5-та козача розвідувально-штурмова бригада "Терек" - підрозділ,
що діє у глибині окупованої Луганщини. Удар по штабу та медпункту
одночасно паралізує командну вертикаль і позбавляє підрозділ
можливості евакуювати поранених. За оцінкою СБС, ураження пунктів
тимчасової дислокації та логістичних об'єктів знижує спроможність
противника до маневру і підтримання інтенсивності бойових дій.

Охоплення цілей за одну ніч - від штабу бригади до локомотивів і
телекомунікаційних веж - ілюструє стратегію СБС. Птахи одночасно
руйнують командну інфраструктуру, транспортну логістику та
зв'язок ворога. Удари по залізничних зчіпках з паливом та
електропідстанціях обмежують можливості ворога перекидати
підкріплення і утримувати технічну готовність підрозділів.

Що ще треба знати про роботу Птахів СБС

За 358 діб від дня створення угруповання СБС Птахи перетнули
позначку 100 000 підтверджених безповоротних і санітарних втрат
ворога. Екіпажами виконано 1,65 млн бойових місій - близько 5000
вильотів щодоби. Удар по "Тереку" став частиною цієї системної
кампанії.

У ніч на 30 травня Сили безпілотних систем провели масштабну
операцію в оперативній глибині противника, атакувавши військові
табори та полігони 3-ї, 35-ї та 36-ї армій Росії. Під удар тоді
потрапила 64-та окрема мотострілецька бригада, яка вчиняла воєнні
злочини у Бучі на початку повномасштабного вторгнення. Удари по
базах і штабах ворожих підрозділів стали фірмовим методом Птахів
СБС.
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